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ACTA NÚMERO 166 
SESIÓN ORDINARIA  

  30 DE SEPTIEMBRE DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León; siendo las 10:00 horas ( Diez horas) del día Miércoles 30 (Treinta) de 
Septiembre del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta Presidencia Municipal; el 
C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del 
Republicano Ayuntamiento; y la C.C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas 
y Administración Municipal;así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. César Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martín Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León; así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León; de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; lo asista en la presente sesión y proceda a desahogar el primer punto del proyecto del 

orden del día. Inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de11 

(Once) Regidores y los 2 (Dos) Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la 

C. Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por 
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lo que se informa de la existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del proyecto del 

orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 165 (Ciento sesenta y cinco) y la aprobación de la 

misma; es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; recoge la votación, la cual da como 

resultado la aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 165 (Ciento sesenta y cinco), por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes; y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir el informe de las actividades realizadas desde 

la última Sesión Ordinaria, a la fecha; del cual se destacan los siguientes puntos: 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 9 Septiembre Sesión Ordinaria de Cabildo García

Miércoles 9 Septiembre

Reunión con cuerpos de auxilio 

y seguridad, asi como con 

personal de servicios públicos y 

obras públicas, por los 

pronósticos de lluvia

García

Jueves 10 Septiembre
Reunión en la Subsecretaría de 

Egresos del Estado
Monterrey

Viernes 11 Septiembre
Reunión de Transición: Servicios 

Públicos, Contraloría, Desarrollo 

Rural y Secretaría Particular

García

Sábado 12 Septiembre

Reunión con mandos de la 

Secretaría de Seguridad 

Pública. Tema: Estadísticas

García

Sábado 12 Septiembre
Visita a familias beneficiadas 

con el programa Techo
García

Lunes 14 Septiembre Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Martes 15 Septiembre Reunión con Seguridad Estatal Monterrey
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de las Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla; Al no existir solicitud de uso de la palabra, se declara agotado el punto. 

FECHA EVENTO LUGAR

Martes 15 Septiembre
Aniversario y Grito de 

Independencia
García

Viernes 18 Septiembre
Reunión en Tesorería del Estado. 

Tema: entrega fondos
Monterrey

Sábado 19 Septiembre
Reunión con Secretarios del 

Municipio
García

Martes 22 Septiembre

Sesión Ordinaria en el Congreso 

del Estado para la entrega de 

un Reconocimiento a María 

Elena Chapa

Monterrey

Miércoles 23 Septiembre Reunión con Diputados locales Monterrey

Jueves 24 Septiembre

Sexto Informe de Gobierno del 

Gobernador Rodrigo Medina 

en el Congreso del Estado

Monterrey

Jueves 24 Septiembre

Sexto Informe de Gobierno del 

Gobernador Rodrigo Medina 

en Palacio de Gobierno

Monterrey

Sábado 26 Septiembre

Recorrido con los comités 

ciudadanos de los Centros 

Comunitarios en las colonias 

Renacimiento, Avance Popular, 

Los Nogales, así como en los 

Espacios SI, y la construcción 

de la Guardería en la Col. 

Sobrevilla

García

Lunes 28 Septiembre
Reunión en Gobierno del 

Estado
Monterrey

Martes 29 Septiembre

Asistencia al 3er Informe del 

Alcalde de Santa Catarina, 

Víctor Pérez

Santa 

Catarina
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Se procede al punto seis, Asuntos Generales; y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla. 

Hace uso de la palabra la Décima Segunda Regidora, C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal; quien da 

lectura a la solicitud de la Secretaría de Educación Pública, donde solicitan la autorización para utilizar el 

espacio físico del Centro Comunitario denominado “Ampliación los Nogales” con domicilio en calle Peral y 

Ébano en la Colonia Ampliación los Nogales; con la finalidad de aperturar el servicio de unidades de 

Asesoría Psicopedagógica (UAP) que brindan Asesoría psicopedagógica a las escuelas, maestros, padres de 

familia y alumnado de educación básica para con esto prevenir y/o remediar problemas  en el aprendizaje 

de conducta o emocionales y situaciones de riesgo. El programa se implementara en dos turnos que 

entraran en vigencia en el ciclo escolar 2015-2016. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación la solicitud de la 

Secretaría de Educación Pública, donde solicitan la autorización para utilizar el espacio físico del Centro 

Comunitario denominado “Ampliación los Nogales” con domicilio en calle Peral y Ébano en la Colonia 

Ampliación los Nogales; con la finalidad de aperturar el servicio de unidades de Asesoría Psicopedagógica 

(UAP) que brindan Asesoría psicopedagógica a las escuelas, maestros, padres de familia y alumnado de 

educación básica para con esto prevenir y/o remediar problemas  en el aprendizaje de conducta o 

emocionales y situaciones de riesgo. El programa se implementara en dos turnos que entraran en vigencia 

en el ciclo escolar 2015-2016. y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; 

procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del 

H. Cabildo Presentes. 

Continuando con la palabra el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento; da lectura a una 

petición signada por el C. Basilio Chantaca Jiménez; en el que solicita que el ayuntamiento de este 

municipio gire solicitud al titular Ejecutivo del Estado, para que expida el decreto que crea el fundo legal de 

Estación Soleada. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el turnar a la 

Comisión que corresponda; la solicitud del C. Basilio Chantaca Jiménez, y el C. Secretario del Republicano 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es 

aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Hace uso de la palabra el C. Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, quien solicita el apoyo del 

municipio para la construcción de un puente en el Fraile, sé que no hay recursos como lo ha mencionado el 

Lic. Jesús, pero sería beneficioso el apoyo que puede ser en especie o monetario.  

Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que consiga todos los datos 

referentes a la construcción del puente para dárselos al equipo de transición de la próxima administración, 

para que le den seguimiento a dicha obra.   

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, para dar a conocer la 

reducción de los gravámenes a las participaciones federales a créditos anteriores con mejoras a favor del 
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municipio al reducir  de un 50% a un 31% y del 20% a un 13% para lograr que la siguiente administración 

tenga mejores márgenes de maniobra. 

Continuando con la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación 

autorizar realizar gestiones para otorgar en arrendamiento un espacio de la Casa del Ayuntamiento para la 

instalación del Banco del Bajío, y para contratar un perito para los trámites necesarios para el cobro 

correspondiente a la renta de dicho espacio; y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael 

Garza García; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo Presentes. 

Siguiendo con la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación  

otorgar de manera temporal el uso de un espacio a la Universidad Interamericana para el Desarrollo, 

dentro del Centro Comunitario de la Flama, para impartir clases los sábados, Lic. Ismael Garza García; 

procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del 

H. Cabildo Presentes. 

Comentando el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que el Padre Zuazua, solicita a la 
Comisión de Desarrollo Urbano, un espacio en la Colonia las Minas, para la construcción de la Iglesia de San 
Judas Tadeo, para que vean la posibilidad de esto.  Y mencionando también que está pendiente el 
reconocimiento del Gral. Brig. Ret. Manuel Martínez Olivares 
 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado el punto de asuntos generales y se  

continúa con el último punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús 

Hernández Martínez; quien preside la sesión, la da por clausurada siendo las 11:00 horas. (Once horas) del 

mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos 

fe. 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 
 
 

C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL. 
 
 
 
 
 

PROFR. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 
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C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

 
 
 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 
 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 

 
C.  MARTÍN PÉREZ RAMIREZ 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

 
 

 
.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 

DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 

 
C.  ALVARO VAZQUEZ LIMÓN 

.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

SÍNDICO PRIMERO  
 

 


